OEMATA EMIIEAQSEQS

/.39 Na Bpeite moteg TG PMOPEL VO, TAPEL O X OTAV:

i) |x=1/=0 ii). x| =6 iii) 2—x|=3
iv) x+1]=1 v) |x|=-5
/.40 No anodeitete 6T1 av v euotkog pe v # 0, tote:
2v+1
: v v .. wil ) X avx >0
D =x i) Ixd { x> avx <0
/.41 No am\omolfGETE TI TAPACTACELS:
, 1-x2 5 x—1] -2(x*-2x+1)
) A=—— i) B=
) x| +1 ) [1—x|
< 1

x| — x2 -

= A =
ii) T T | 1v) EES!

/.42 i) Tronpaiver n woomra |of + B = 0;
ii) No Bpeite tov Tpayporicd aptbpo x av X2 — 1| + (x - 1)2 =0

/.43 Na cvykpivete Tovg optpovg:
i) |—ofxolal i) —|of o ||—al| iii) [0, o ko | — 02|

g

iv) [0, |af® kon o V) —=5—|x| ko1 —5—x vi) 1 — x| kat1+x

/.44 No Moee Tig eElohoeic: . v
i) x| -4=-2/x|+5 i) (x| +35) - (x| +2)=2(]x|-1)+3
iii) (2/x|+1) — (3|x| = 7) = 5 — [(|x| - 3) — 4x[]
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- x[+3  |x|+1 9 3| +7  |x|+5
5.7 2 2 38
/.45 Nao \Moete 115 €E10D0ELG:
i) 3x—4|=5 i) 3x4+9|=15 i) 2x —3| = -1
iv) |10x + 5| = 45 V) 2-x|=4 vi) [3-2x%=7
7. 46 No Lboete 116 eEiohoeic:
o dx—d{—1 o J=0lil =2z
1) — s =7 i) ¢ =
Lo XL 1] X424 x4+ 24 [x+24]
1i1) 5 3 = 4 iv) 5 + 3 + c - 24
_ -2
v 2x—g =28 s ) B2y
/.47 Na Moete 11g eE1ohoeic:
) |3x+2|=|5x -2 i) |7x—3|=9x+ 5| i) |5 —x|=[3x - 2|
iv) [4—x|=5x + 6| V) x| +2=2" vi) [|x] -3 =3
/.48 No Moete TG AVICMOELG:
) x| <2 i) [x/ <0 iii) [x| > —1 iv) |x| >3
v) 2x|] <3 vi) [—x| >0 vii) |x] <0
/.49 Na \Moste T1G AVIOMOELG: v
) x=2/<2 i) x—35/<7 i) [x 4+ 10| < 8 iv) [5—x|< 14
V) x—=1|>3 vi) [x—3|>5 vi) |x + 3] > 2 viii)[x — 4| < 0
/.50 No Moste T1G AVICAOOELG:
) 1<x/<3 i) 0<|x—1/<4 i) —4<—x|<-2  iv) 1< |x+4/<8
/.51 NaMoete 11 avichoerc:
i l1'5‘—3>o i) 2(x|+4) <0 iii)%(|x—1|+6)20
x| = 1 =l
1v) <1 v) —<1 vi) —> 1
_ x| x|
7.52 Av x| < 2xa|y| < 1, va amodeitete otu:
D [x-y/<3 i) [2x+y/<5
iii) [3x —2y| <8 iv) %x—3y+1 <5

/.53 Na CUUTANPAOGCETE TOV Tivaka, dmamg deiyver TPATN YPALUT.



